



A Dunakeszi Diáknyegyed IV. Béla király gimnáziumának első Erasmus+ pályázatának támogatásával 2023 nyarán lehetőségem adódott egy két hetes angol nyelvtanfolyamon részt venni az ETI Málta nyelviskolában.

Késő este érkeztem meg a csodás St Julians városába, ahol a következő tíz napban angol nyelvi órákon vettem részt.

A nyelvórák minden nap 9 órakor kezdődtek és fél 3-ig tartottak. A napi program három részre volt bontva, három 90 perces órára, amelyeknek témái mindig változtak. A különböző nyelvi területek mint nyelvtan, beszédkézség vagy hallásértés nem voltak külön elválasztva, minden órán foglalkoztunk kicsit minden terület fejlesztésével.

A résztvevők köre nagyon színes és változatos volt, ugyanis Európa minden pontjáról érkeztek mind tanárok mind egyéb területen dolgozó, angol tudásukat fejleszteni vágyó emberek. Ezt a sokszínűséget kihasználva a tanórákon számos alkalommal lehetőségünk adódott saját kultúránk bemutatására és a többiek kultúrájának megismerésére, ami sokkal érdekesebbé és motiválóbbá tette a tanulást. A felhozott témák közé tartoztak a különböző országok közötti különbségek és hasonlóságok az oktatási rendszerben, egészségügyben, a fenntarthatósággal kapcsolatos nézetekben, étkezési szokásokban vagy akár a helyi kulturális rendezvényekben is, de ezen kívül lehetőségünk volt kicsit hétköznapiabb, lazább témákról is beszélgetni mint zenei fesztiválok, hagyományos ételek vagy látványosságok egy-egy országban. Szerencsénkre a nyelvtanárunk Máltáról származott, így a helyi kultúrát is lehetőségünk volt megismerni, illetve nagyon jó ajánlásokat tudott tenni a tanórák utáni szabadidőnk eltöltésére is.

Ebben az említett szabadidőben részt vettem mind a nyelviskola által mind egyénileg szervezett programokon, és ellátogattam Valettába, Mdinába, Gozoba is, közelebb kerülve Málta kultúrájának és történetének megismeréséhez. Az időjárás is nagyon kedvező volt, a hőmérséklet végig 30-35 fok körül mozgott az otlétem alatt.

Összességében nagyon szerencsésnek érzem magam, hogy részt vehettem a programban és egy életre szóló élményt jelentett számomra a Máltán eltöltött két hét, ahol számos új ismerőssel és egy magabiztosabb nyelvtudással gazdagodtam, és a további angol tanulásra motiváltan tértem haza.



Dunakeszi, 2023. augusztus 30.

Duna Judit Ágnes